



CUERPO DE BOMBEROS SANTIAGO DE PÍLLARO

Calle: Bolívar y Hermanos Castro
Teléf. Emerg. 2873-102 Ofic. 2874-031
PÍLLARO- ECUADOR
www.bomberospillaro.gob.ec

ACTA No. 001

PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES

PROCESO DE CONTRATACIÓN:	Publicación - Contrataciones en el Extranjero
CÓDIGO DE VERIFICACIÓN:	PE-CBSP-2025-002
OBJETO DE CONTRATACIÓN:	"ADQUISICIÓN DE ROPA DE TRABAJO PARA EL PERSONAL OPERATIVO DEL CUERPO DE BOMBEROS SANTIAGO DE PÍLLARO".

En el cantón Santiago de Píllaro, a los diecinueve días del mes de septiembre del dos mil veinticinco, a las 08h00 am, en las instalaciones del Cuerpo de Bomberos Santiago de Píllaro, se instalan los miembros integrantes de la Comisión Técnica conformada por: Cabo (B) Tlgo. Wilson Trajano Sánchez Paredes, profesional designado por la máxima autoridad quien la presidirá, Bro. Tlgo. Roberto Carlos Toapanta Cortez Titular del área requirente, Cabo (B) Tlga. Verónica Janneth Yancha Yanchatipán Profesional a fin al objeto de contratación, conforme designación realizada por la máxima autoridad de la entidad a través de **RESOLUCIÓN No. 024-2025-CBSP-R** de fecha 11 de septiembre del 2025, y la Ing. Miryam Pilco Analista de Compras Públicas, con el fin de proceder con la etapa de preguntas, respuestas y aclaraciones dentro del presente procedimiento.

Siendo el día y la hora señalada y con la presencia de los miembros integrantes de la Comisión Técnica, se pone en consideración el siguiente orden del día el cual es aprobado sin modificación alguna:

1. Instalación de la sesión.
2. Designación del Secretario/a;
3. Análisis de preguntas, respuestas y aclaraciones.
4. Acuerdos y Resoluciones

DESARROLLO:

1. Instalación de la sesión. -

El Cabo (B) Tlgo. Wilson Trajano Sánchez Paredes delegado de la máxima autoridad una vez que se cuenta con el quorum reglamentario declara instalada la sesión.

2. Designación del Secretario/a.-

El delegado de la máxima autoridad toma la palabra y designa como secretaria de la Comisión a la Ing. Miryam Pilco, Analista de Compras Públicas del CBSP, para que, entre las actividades asignadas a su cargo, elabore las respectivas actas de las etapas del proceso de contratación, la misma que no tendrá ni voz ni voto en las decisiones tomadas por los miembros integrantes de la Comisión Técnica.



CUERPO DE BOMBEROS SANTIAGO DE PÍLLARO

Calle: Bolívar y Hermanos Castro
Teléf. Emerg. 2873-102 Ofic. 2874-031
PÍLLARO- ECUADOR
www.bomberospillaro.gob.ec

3. Análisis de preguntas, respuestas y aclaraciones. -

Iniciando con el desarrollo de la reunión, los comparecientes, cumpliendo con lo dispuesto en el numeral 4 de la SECCIÓN I CONVOCATORIA, contenida en los pliegos del proceso de Publicación - Contrataciones en el Extranjero, en el cual manifiesta: “[...] La gestión del procedimiento de selección está a cargo de una Comisión Técnica (etapa de preguntas; respuestas y aclaraciones; convalidaciones de errores; evaluación, negociación y selección), conformada con personal designado por la Máxima Autoridad del Cuerpo de Bomberos Santiago de Píllaro. De requerirse también podrán conformarse subcomisiones de apoyo.”; y, atendiendo al cronograma del proceso, se da inicio a la etapa de preguntas, respuestas y aclaraciones realizada por los posibles oferentes interesados dentro del proceso de contratación.

Toma la palabra el delegado de la máxima autoridad, quien señala que, conforme al cronograma establecido, la fecha límite para presentar preguntas fue hasta el 16 de septiembre de 2025, hasta las 17H00; y, solicita a la secretaria de la comisión, proceda con la revisión de las preguntas en el portal del Sistema Oficial de Contratación del Estado (SOCE).

La secretaria de la comisión informa a los miembros integrantes de la Comisión Técnica, que dentro del proceso de Publicación - Contrataciones en el Extranjero signado con el código Nro. PE-CBSP-2025-002, cuyo objeto es la “ADQUISICIÓN DE ROPA DE TRABAJO PARA EL PERSONAL OPERATIVO DEL CUERPO DE BOMBEROS SANTIAGO DE PILLARO”, en el portal SOCE: “No se han realizado preguntas en este Proceso de Contratación”; como se muestra:

» Preguntas

[Regresar](#)

Información del Proceso de Contratación

CÓDIGO:	PE-CBSP-2025-002
OBJETO DEL PROCESO:	ADQUISICIÓN DE ROPA DE TRABAJO PARA EL PERSONAL OPERATIVO DEL CUERPO DE BOMBEROS SANTIAGO DE PILLARO
DESCRIPCIÓN:	ADQUISICIÓN DE ROPA DE TRABAJO PARA EL PERSONAL OPERATIVO DEL CUERPO DE BOMBEROS SANTIAGO DE PILLARO

No se han realizado preguntas en este Proceso de Contratación

[Regresar](#)

Copyright © 2008 - 2025 Servicio Nacional de Contratación Pública.

Sin embargo, a través del correo electrónico compraspublicas@bomberospillaro.gob.ec, se recibieron dos preguntas, lo cual se pone a consideración de los miembros de la Comisión Técnica, para su conocimiento y absolución:



CUERPO DE BOMBEROS SANTIAGO DE PÍLLARO

Calle: Bolívar y Hermanos Castro
Teléf. Emerg. 2873-102 Ofic. 2874-031
PÍLLARO- ECUADOR
www.bomberospillaro.gob.ec

Pregunta 1:

Pillaro

De KL
Destinatario compraspublicas@bomberospillaro.gob.ec
Fecha mar 16:24
[Resumen](#) [Cabeceras](#)

En el ítem 5 gafas del traje forestal, es posible ofertar con un marco fabricado con un material similar o superior a la silicona?

Sent from my iPhone

Pregunta / Aclaración: En el ítem 5 gafas del traje forestal, es posible ofertar con un marco fabricado con un material similar o superior a la silicona?

Respuesta / Aclaración: Estimado oferente en el ítem 5 gafa, se aceptará un material similar o superior a la silicona para el marco, siempre y cuando cumpla con la normativa y características técnicas solicitadas por el Cuerpo de Bomberos Santiago de Píllaro.

Pregunta 2:

Preguntas

De Import_Export
Destinatario compraspublicas@bomberospillaro.gob.ec
Fecha mar 15:53
[Resumen](#) [Cabeceras](#) [Sólo texto](#)

Estimada Entidad

Buenas tardes, para el proceso PE-CBSP-2025-OO2, enviamos una pregunta.

Estimado, en las especificaciones técnicas del traje forestal, en ítem 5 gafas, se puede considerar que el marco y correa de la gafa sean de un color diferente a negro?

Muchas gracias

Saludos Cordiales / Best Regards
Import and Export Manager
MIRACLE&MILE

Pregunta / Aclaración: Estimado, en las especificaciones técnicas del traje forestal, en ítem 5 gafas, se puede considerar que el marco y correa de la gafa sean de un color diferente a negro?

Respuesta / Aclaración: Estimado oferente, el ítem 5 gafa, deberá cumplir con lo solicitado en la especificación técnica que indica:

MATERIAL:

✓ El lente deberá ser de policarbonato de color transparente.

✓ El marco deberá ser de silicona de color negro.



CUERPO DE BOMBEROS SANTIAGO DE PÍLLARO

Calle: Bolívar y Hermanos Castro
Teléf. Emerg. 2873-102 Ofic. 2874-031
PÍLLARO- ECUADOR
www.bomberospillaro.gob.ec

- ✓ La correa deberá ser elástica de color negro.
- ✓ Deberá contar con componentes de aleación de plástico ignífugo.

4. Acuerdos y Resoluciones. -

Una vez cumplido con la etapa de preguntas, respuestas y aclaraciones dentro del presente procedimiento, los miembros integrantes de la Comisión Técnica resuelven lo siguiente:

1. Auto convocarse para llevar a cabo la sesión de Apertura de Ofertas, el miércoles 24 de septiembre de 2025 a las 16h00.
2. Disponer a la secretaria de la Comisión, la elaboración del acta correspondiente, así como su publicación en el Sistema Oficial de Contratación del Estado (SOCE), www.compraspublicas.gob.ec

Sin tener más puntos que tratar siendo las 08h39, los miembros de la Comisión Técnica dan por terminada la sesión.

Para constancia de lo actuado, suscriben con firma electrónica la presente acta los miembros integrantes de la Comisión Técnica en conjunto con la secretaria de la comisión que certifica.

Cabo (B) Tlgo. Wilson Trajano
Sánchez **Profesional designado por
la máxima autoridad**

Bro. Tlgo. Roberto Carlos Toapanta
Cortez **Titular del área requirente**

Bro. Tlgo. Verónica Yancha
Profesional a fin al objeto de contratación

La secretaria quien actúa sin voz ni voto; da fe que el contenido de la presente acta fue realizado de conformidad al análisis y decisión unánime de la Comisión Técnica, la misma que es aprobada en todo su contenido.

Ing. Miryam Pilco Mg.
**Analista de Compras Públicas
SECRETARIA**